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Віковий ювілей  
професора І.І. Кринецького 

 
20 жовтня 2019 року виповнюється 100 

років з дня народження відомого вченого в 
галузі автоматичного керування доктора 
технічних наук, професора Кринецького 
Івана Івановича. 

Після закінчення у 1945 році Москов-
ського авіаційного технологічного інститу-
ту І.І. Кринецький розпочав трудову діяль-
ність у галузі авіаційної автоматики інже-
нером льотно-дослідницького інституту. 

У 1952 році захистив кандидатську дисертацію. В 1953 – 1955 ро-
ках працював головним інженером Змійської МТС (машинно-
технологічної станції), завідувачем кафедри Північно-Осетинського 
сільгоспінституту і доцентом Української сільгоспакадемії. З 1955 по 
1960 рік – доцент Київського інституту інженерів цивільної авіації. У 
1960 році захистив докторську дисертацію. З 1961 по 1967 рік працю-
вав начальником кафедри в Одеському вищому інженерно-морському 
училище (ОВІМУ). З 1967 по 1980 рік завідував кафедрами автомати-
ки ряду інститутів, де був керівником фундаментальних науково-
дослідних робіт, а також займався педагогічною діяльністю. Їм були 
засновані громадські наукові організації: в 1968 році – філія Науково-
дослідного і проектного інституту транспорту і комунікацій Мінвузу 
СРСР, а в 1972 р. – науково-технічний центр з суднової автоматики 
Мінрибгоспу СРСР. З 1980 р. – начальник кафедри ОВІМУ, де їм була 
створена галузева науково-дослідна лабораторія. 

І.І. Кринецький – провідний фахівець в галузі теорії автоматичного 
управління і методології наукових досліджень. У 1953 році їм вперше 
була розроблена теорія нелінійних систем, яка була захищена в 
докторській дисертації. У 1965 році спільно з доцентом Фокіним А. В. 
була створена фундаментальна теорія інваріантності нелінійних сис-
тем, а в останні роки - методологія і технологія наукових досліджень. 
Під його керівництвом створена наукова школа, підготовлено 80 
кандидатів технічних наук та 12 докторів технічних наук. 

І.І. Кринецький автор 222 наукових праць, у тому числі: 
підручника з суднової автоматики, 8 монографій, 8 навчальних 
посібників, 10 авторських свідоцтв. 
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Професор І.І. Кринецький володів високою лекторською майстер-
ністю і успішно поєднував наукову та навчальну діяльність з актив-
ною громадською роботою. Був на громадських засадах керівником 
навчального науково-виробничого об'єднання «Морфлотавтоматика», 
головою проблемної комісії південного наукового центру академії на-
ук УРСР і керівником низки наукових семінарів. 

У 1988 році І.І. Кринецький був нагороджений Почесною Грамо-
тою Президії Верховної Ради УРСР. 

Помер І.І. Кринецький 24 квітня 1991 року на 72-му році життя в 
наслідок тривалої хвороби. 

Колеги Івана Івановича Кринецького зберігають добру пам'ять про 
цю чудову людину. 

 
Редколегія 


